
ТО, СО BYCH CHTĚL ŘÍCI, 
Cíli
STRUČNÝ PRŮVODCE
PO obsáhlé knize

HORKO A HOREČKA Bez úvodu přecházíme 
rovnou к věci a účastníme se v Dillí konzilia o 700 miliónech 
pacientu. Při té příležitosti pár slov o úkolu, jímž byl reportér 
pověřen a s jehož výsledky se můžete v této knize seznámit.
0 kumysu z vodovodu, pařížských krysách, indických knihách 
lásky a jiných věcech, které spolu zdánlivě nesouvisejí, ale při
tom do sebe zapadají v logický celek.
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BOLÍ, PROTO JSI ZDRAVA Choroba, jejíž 
pouhý název budí hrůzu. Lidstvo, které dobývá kosmos, vyřadilo 
ze svých řad 11 miliónů osob postižených malomocenstvím. Malo
mocní v Thajsku a malomocní na Filipínách chtějí být opět lidmi.
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PĚT HRŮZOSTRAŠNÝCH PÍSMEN Pět pís
men, v nichž je obsažena tragédie masových epidemií, výstraha
1 výzva o pomoc. Poodhalujeme tajemství tajných šifer a razítka 
SVH, pečlivě uzamčeného v ocelovém trezoru. Dále vyprávíme 
o starci z hotelu Paradis a o jeho ideji, která vítězně prošla svě
tem. O účasti polských vědců v boji proti epidemiím.
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TI, Z NICH2 ŽIVOT VYTÉKÁ O tom, jak 
smrt cestuje tryskovým letadlem. O zákeřné nemoci El Tor, o li
dech, kteří tráví celý život na vodě, ale přitom trpí jejím ne
dostatkem. Suchá zpráva o mokrých cestách.
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SMRT, KTERÁ PLAVE V NÁDRŽÍCH A PLA
ZÍ SE NA PLŽÍCH O „muším králi“, o čer

vech, nahlodávajících živá lidská těla, o kala-azaru čili černé 
nemoci, o válce bez kanónů, kterou člověk vede proti — plžům. 
Jak zločinec, dlouhý 5 milimetrů, zabíjí vodního buvola i člově
ka. Musíme platit daň za pokrok?
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Čtvrthodinka relaxace, Čtvrthodin
ka ZAMYSLENÍ Jsme přibližně v polovině 

četby o kletbě tropů, takže si zasloužíme chvilku oddechu. Recept 
na relaxaci: špetka anekdot, dva loty moralit, tři deka úsměvu.
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ODSOUZENÝ KMEN Ještě nikdy se tolik ná
rodů světa nespojilo v boji proti jedné nemoci. Úskoky a láska 
čili nejintimnější podrobnosti o dolce vita komárů. Komáry zlikvi
dujeme nejlépe tím, že je budeme masově pěstovat. Seznamujeme 
se s Dajaký, „lovci lebek“, a jinými národy Bornea. Vyprávění 
o bodnutí za jeden halíř a magnetofonu, který zabíjí. O Buddhovi 
bzučících bažin, večeři pro duchy a jiných neveselých záležitostech, 
s nimiž se reportér přímo na místě seznámil. Letěl vrtulníkem 
a plavil se člunem, aby poznal „odsouzený kmen“, žijící v nitru 
džungle. Kdo bude první u cíle, komár nebo člověk?

/107/

PENNY ZA TVÉ MYŠLENKY O čarodějích, 
zázračných lékařích a zaklínačích. Zpráva z Hongkongu, Thajska 
a Filipín, stále aktuální, bohužel. O pomstě na objednávku. Vy
nikající vědci o perspektivách medicíny zítřka. Světová zdravot
nická organizace vyřešila za své dvacetileté existence spoustu pro
blémů, ale ještě má před sebou mnoho, velmi mnoho úkolů.
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